

Вих.№ 1009 від 24.06.2019 р.

Голові конфліктної комісії  
АТ «Укргазвидобування»

Копія: Тендерний комітет  
АТ «Укргазвидобування»

**Скарга учасника допорогової закупівлі стосовно прийнятого рішення про відхилення пропозиції учасника**

Наше Товариство ТОВ «Далгакиран компресор Україна» (надалі по тексту – Учасник), приймало участь в процедурі допорогової закупівлі за номером 18Т-808 - 42120000-6 - Насоси та компресори (Компресорні установки імпульсного повітря та установки осушки імпульсного повітря)/Pumps and compressors)/Compressor units of impulse air and impulse air dehydration units, де замовником є акціонерне товариство «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (юридична адреса: м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28, 04053.) (далі по тексту – Замовник).

**18.06.2019 р., на електронному майданчику Prozorro, замовником АТ «Укргазвидобування» було розміщено протокол відхилення пропозиції ТОВ «Далгакиран компресор Україна», відповідно до допорогової закупівлі № 18Т-808.**

Текст протоколу:

«Протокол результатів передкваліфікаційного відбору від 13.06.2019 р. № 18Т-808, службову записку департаменту капітального будівництва від 28.05.2019 р. № 4.2/361-С, службову записку департаменту безпеки від 22.05.2019 р. № 21.3.2/598, від 11.06.2019 р. № 21.3.2/666-С про те, що відповідно опитувального листа № 1 та № 2 Додатку № 2 документації допорогової закупівлі продуктивність КУ м<sup>3</sup>/хв компресора повинна бути не більше 0,25. В пропозиції Учасника ТОВ "ДАЛГАКИРАН КОМПРЕСОР УКРАЇНА", а саме в інформлісті, запропоновано компресор марки ЕССОАІR F2, продуктивність КУ м<sup>3</sup>/хв якого складає 0,35, що не відповідає вимогам документації. На допит Учасником наданий паспорт на товар – компресор марки ЕССОАІR F2, в якому зазначено, що його «максимальна продуктивність - 0,25 м<sup>3</sup>/хв». При цьому з відкритих джерел інформації, в тому числі офіційного сайту essoir.ua, стосовно технічних параметрів запропонованого обладнання встановлено, що продуктивність компресору марки ЕССОАІR F2 становить 0,37 м<sup>3</sup>/хв. Вищенаведена інформація свідчить про те, що Учасником ТОВ "ДАЛГАКИРАН КОМПРЕСОР УКРАЇНА" свідомо надана недостовірна інформація стосовно технічних характеристик запропонованого обладнання.

Наше Товариство є реальним учасником ринку та не мало жодного наміру вводити в оману тендерний комітет при подачі своєї пропозиції.

Засновником нашого Товариства (90%) є «Dalgakiran Makina San. Ve Tic. A.S.» завод-виробник заявленого обладнання, і має виробничу можливість виготовляти обладнання згідно індивідуальних вимог будь-якого Замовника. Ми маємо технічну можливість



виробляти запропоновані на тендері компресори моделі Ессоair F-2 з продуктивністю як 0,35 м<sup>3</sup>/хв - це стандартний варіант, так і 0,25 м<sup>3</sup>/хв., при цьому найменування моделі компресору теж буде Ессоair F-2.

**По суті зауваження щодо причини відхилення нашої пропозиції оскільки:**

1. По-перше, на офіційному сайті нашого Товариства, а саме <https://eccoair.ua>, не розміщено інформацію щодо технічних характеристик Ессоair F-2.

<https://eccoair.ua/nasha-produkciya/vintovye-vozdushnye-kompressory>

Маючи більше ніж 14 річний досвід постачання компресорного обладнання «Dalgakiran», та маючи можливість, в якості офіційного представника заводу-виробника, поставки компресорних установок виробництва «Dalgakiran Makina San. Ve Tic. A.S.», індивідуального виконання (змінені згідно вимог замовника: продуктивність, тиск, габаритні розміри, ємність ресивера та інше), на підставі внутрішньої відповіді виробника від 10.01.2019 р., щодо можливості зниження продуктивності компресора Ессоair F-2 з 0,35 м<sup>3</sup>/хв до 0,25 м<sup>3</sup>/хв., шляхом зменшення швидкості обертання гвинтового блоку, 21.01.2019 р., нашим Товариством було цілком свідомо надано відповідну тендерну пропозицію що повністю задовольняє Технічне Завдання. Додаткові роз'яснення щодо технічної складової зменшення продуктивності до 0,25 м<sup>3</sup>/хв. було вказано виробником у відповідь на дозапит 31.05.2019.

2. По-друге, на дату завантаження додаткових документів (Зразок паспорту Товару), а саме: 28.02.2019 нашим Товариством було завантажено стандартний зразок Паспорту на компресорну установку Ессоair F-2, з продуктивністю 0,35 м<sup>3</sup>/хв.

Водночас, протягом дня 28.02.2019 р., від виробника «Dalgakiran Makina San.Ve Tic.A.S.», нашим Товариством було отримано офіційне підтвердження щодо детальних технічних характеристик компресора Ессоair F-2, з продуктивністю 0,25 м<sup>3</sup>/хв (додається до листа), та оновлену версію Паспорту на Товар з відповідною продуктивністю, який було завантажено на майданчик 01.03.2019 р.

3. По-третє, єдиним офіційним ресурсом даних щодо технічних характеристик товару є сайт виробника, оскільки виробник має право вносити зміни при виробництві Товару.

На офіційному сайті виробника «Dalgakiran Makina San.Ve Tic.A.S.», вказано максимальну продуктивність компресора Ессоair F-2 в стандартному виконанні – 0,35 м<sup>3</sup>/хв, а не 0,37 м<sup>3</sup>/хв., як вказано в протоколі відхилення пропозиції учасника.

[https://eccoair.com.tr/wp-content/uploads/2018/10/EA\\_VIDALI\\_BRO\\_TR.pdf](https://eccoair.com.tr/wp-content/uploads/2018/10/EA_VIDALI_BRO_TR.pdf)

Всі інші ресурси в мережі інтернет, за виключенням офіційного сайту виробника, не є офіційними. На сайті офіційних представників виробника інформація може бути застаріла, інформація на ресурсах багатьох посередників може не відповідати дійсності а доступ до них мають треті особи які в більшості випадків навіть не являються дилерами чи партнерами виробника та можуть вказувати на своїх ресурсах будь-які характеристики будь-якого обладнання.



**Просимо врахувати наші пояснення, скасувати протокол про відхилення нашої тендерної пропозиції та скасувати протокол про включення ТОВ «Далгакиран компресор Україна» до реєстру недобросовісних учасників.**


Додатки:



- заводські технічні характеристики Essoair F-2 (від 28.02.2019 р.)
- відповідь виробника на дозапит 31.05.2019 р.
- Витяг з ЄДРЮОФОП (щодо засновників).

Директор  
ТОВ «Далгакиран компресор Україна»



Дінков В.Ф.

28.02.2019	F 2		F 2 [COMPACT]				
Rev. No: 06							
CAPACITY & POWER CONSUMPTION ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И ПОТРЕБЛЯЕМАЯ МОЩНОСТЬ	Maximum Working Pressure Максимальное рабочее давление		bar бар	8	8		
	Capacity at Nominal Working Pressure (FAD / ISO 1217-Annex C) Производительность при номинальном рабочем давлении (FAD / ISO 1217-Annex C)		m <sup>3</sup> /min м <sup>3</sup> /МИН	0,25	0,35		
	Shaft Power at Nominal Working Pressure Мощность на валу при номинальном рабочем давлении		kW кВт	1,61	2,23		
	Idling Shaft Power Мощность на валу в режиме холостого хода		kW кВт	0,58	0,58		
	Nominal Working Pressure Номинальное рабочее давление		bar бар	7,5	7,5		
	Minimum Working Pressure Минимальное рабочее давление		bar бар	4,0	4,0		
	Air-End Male Rotor Speed Скорость вращения винтового блока		rpm об/МИН	2020	2840		
	Maximum Package Power at Nominal Working Pressure Максимальная потребляемая мощность при номинальном рабочем давлении		IE3 Motor [ISO 1217-Annex C] IE3 Motor [ISO 1217-Ek C]	kW кВт	1,86	2,57	
			IE2 Motor [ISO 1217-Annex C] IE2 Motor [ISO 1217-Ek C]		1,91	2,65	
	Specific Energy Consumption Удельная потребляемая мощность		IE3 Motor [ISO 1217-Annex C] IE3 Motor [ISO 1217-Ek C]	kW/m <sup>3</sup> /min кВт/м <sup>3</sup> /МИН	7,44	7,35	
			IE2 Motor [ISO 1217-Annex C] IE2 Motor [ISO 1217-Ek C]		7,64	7,56	
	Drive System Система привода		Belt / Pulley Шкив-ременная передача				
	Tank Capacity / [Compact Version] Объем ресивера / [Версия Compact]		l л	200/ [250]			
COMPACT VERSION ВЕРСИЯ COMPACT	COMPRESSED AIR DRYER ОСУШИТЕЛЬ СЖАТОГО ВОЗДУХА	Standard Dryer Model (Can be changed by customer request according to ambient conditions such as temperature and humidity) Стандартная модель осушителя (Может быть изменена по запросу покупателя, в зависимости от условий окружающей среды, таких как температура и влажность)			DK 20		
		Pressurized Dew Point Temperature Точка росы под давлением			°C	+ 3	
		Refrigerant Type Тип хладагента			R134A		
		Maximum Air Inlet Temperature Максимальная температура на всасывании			°C	+ 50	
		Dryer Energy Consumption Расход электроэнергии осушителя			kW кВт	0,32	
	COMPRESSED AIR FILTER ФИЛЬТР СЖАТОГО ВОЗДУХА	General Purpose Grade Предварительный фильтр		n/a	Particle Removal Удаление частиц		
		Oil Removal Grade Основной фильтр		n/a	Max Oil Carry over at 21°C Остаток масла при 21°C		
					Particle Removal Удаление частиц		
					Max Oil Carry over at 21°C Остаток масла при 21°C		
					Max Oil Carry over at 21°C Остаток масла при 21°C		
COOLING ОХЛАЖДЕНИЕ	Minimum Allowed Ambient Temp. Минимальная температура окружающей среды		°C	+ 2			
	Maximum Allowed Ambient Temp. Максимальная температура окружающей среды		°C	+ 43			
	Compressed Air Temp. Rise Over Suction Temp. Рост температуры сжатого воздуха выше окружающего		°C	10			
	Heat Rejection to the Oil Cooler (ΔT) Отвод тепла с масляного охладителя (ΔT)		kW кВт	1,90			
	Heat Rejection to the After Cooler (ΔT) Отвод тепла с концевго охладителя (ΔT)		kW кВт	0,33			
	Cooling Air Flow Rate (All Fans) [Q <sub>a</sub> ] Поток охлаждающего воздуха (все вентиляторы) [Q <sub>a</sub> ]		m <sup>3</sup> /h м <sup>3</sup> /час	2900			
	Dimension of Air Outlet(s) Габариты выхода(ов) воздуха		mm мм	260x370			
	Max. Cooling Air Pressure Drop Падение давления охлаждающего воздуха		Pa Па	150			
	Cooling Air Temp Rise Over Ambient Temp. Рост температуры охлаждающего воздуха выше окружающего		°C	10 - 15			

28.02.2019	F 2	F 2 [COMPACT]		
Rev. No: 06				
MAIN MOTOR ANA MOTOR	<b>Main Motor Rated Output Power</b> Установленная мощность основного электродвигателя		kW кВт	2,2
	<b>Main Motor Efficiency (IE3)</b> Эффективность основного электродвигателя (IE3)		%	86,7
	<b>Main Motor Efficiency (IE2)</b> Эффективность основного электродвигателя (IE2)		%	84,3
	<b>Main Motor Mounting</b> Монтаж основного электродвигателя		IMB	B35
	<b>Main Motor Frame Size</b> Размер рамы основного электродвигателя			100L
	<b>Main Motor Degree of Protection</b> Класс защиты основного электродвигателя		IP	IP55
	<b>Main Motor Pole Number</b> Полюсность основного электродвигателя		#P	4
	<b>Main Motor Rated Speed (Synchronous Speed at 50Hz)</b> Скорость вращения основного электродвигателя (Синхронный при 50 Гц)		rpm об/мин	1500
	<b>Main Motor Rated Speed (Synchronous Speed at 60Hz)</b> Скорость вращения основного электродвигателя (Синхронный при 60 Гц)		rpm об/мин	1800
	<b>Main Motor Insulation Class</b> Класс изоляции основного электродвигателя			F
	<b>Main Motor Temperature Rise Class</b> Класс повышения температуры основного электродвигателя			B
	<b>Oil Quantity</b> Объем масла		l л	5
	<b>Residual Oil Content in Compressed Air</b> Остаточное содержание масла в сжатом воздухе		mg/m <sup>3</sup> мг/м <sup>3</sup>	≤ 3
	<b>Compressed Air Outlet</b> Выход сжатого воздуха		R	1/2"
<b>Compressor Package Inlet Power Cable Minimum Cross-Section Area</b> (This recommended cross-section area is up to 25m Power Cable) Минимальная площадь поперечного сечения силового кабеля на входе в компрессор (Рекомендуемая площадь поперечного сечения - до 25 м кабеля питания)		mm <sup>2</sup> мм <sup>2</sup>	4x2,5	
<b>Noise Level (ISO 2151, ± 3dB (A))</b> Уровень шума (ISO 2151, ± 3dB (A))		dB (A) дБ (A)	69	
<b>Compressor Weight (approx.)</b> Вес компрессора (ориентировочно)		<b>Without Tank Mounted &amp; Dryer</b> без ресивера и осушителя	kg кг	135
		<b>Tank Mounted &amp; Without Dryer</b> На ресивере без осушителя		217
		<b>Tank Mounted &amp; With Dryer</b> На ресивере с осушителем		266
<b>Compressor Dimensions ( L x W x H )</b> Габариты компрессора ( Д x Ш x В )		<b>Without Tank</b> Без ресивера	mm мм	950x550x900
		<b>With Tank</b> С ресивером		1450x550x1400
REFERENCE CONDITIONS СПРАВОЧНЫЕ УСЛОВИЯ	<b>Absolute Inlet Pressure / Абсолютное давление на всасывании</b>		1 bar(a)	All rights reserved. DALGAKIRAN KOMPRESOR has the legal rights to change this specification without an announcement. Tüm hakları saklıdır. DALGAKIRAN KOMPRESÖR bu belgeyi haber vermeksizin değiştirme hakkına sahiptir.  <a href="http://www.eccoaair.com.tr">www.eccoaair.com.tr</a> 
	<b>Relative Air Humidity / Относительная влажность</b>		0%	
	<b>Air Inlet Temperature / Температура воздуха на всасывании</b>		20°C	
	<b>Standard Oil Type * / Тип стандартного масла *</b>		Smartoil	
	(*) Special lubricants for different applications are available, please contact DALGAKIRAN KOMPRESOR Sales Department. (*) Farklı uygulamalar için özel yağlar mevcuttur, lütfen DALGAKIRAN KOMPRESÖR Satış Departmanı ile iletişime geçiniz.			

May 31, 2019  
31 мая 2019 года

LLC "Dalgakiran compressor Ukraine"  
03062, Ukraine, Kyiv, Pobedy ave.,67

**«Касательно сертификата происхождения»**

**"Concerning the certificate of origin"**

В ответ на Ваш запрос от 31.05.2019 г., касательно предоставления сертификата происхождения на компрессоры Eccoair F-2, предприятию ПАО «Укргаздобыча», по тендерной процедуре «18-T-808\_ «42120000-6 – Насоси та компресори (Компресорні установки імпульсного повітря та установки осушки імпульсного повітря)», сообщаем:

In response to your request of May 31, 2019, regarding the provision of a certificate of origin for Eccoair F-2 compressors, to provide the company JSC "Ukrgezvydobuvannya", according to the tender procedure "18-T-808\_" 42120000-6 - Pump and compressor (Compressors stations of the pulsator air and the pulsator air dryers)", we inform you the following:

Компрессоры модели Eccoair F-2, серийно выпускаются нашим предприятием, расположенным по адресу: г. Стамбул, Санджактепе, квартал Ейуп Султан, 70, Турция, однако сертификат происхождения составляется только при оформлении пакета экспортных документов, непосредственно перед отправкой оборудования.

Compressors Eccoair F-2, are mass-produced by our factory located at the address: Istanbul, Eyup Sultan Cd, Turkey,

however, a certificate of origin is drawn up only when issuing a package of export documents, immediately prior to shipment of equipment.

Мы гарантируем, что копия запрашиваемого Вами сертификат происхождения на компрессоры Eccoair F-2, будет предоставлен Вам перед отгрузкой оборудования с завода «Dalgakiran Makina San. Ve Tic. A.S.», а копия, заверенная мокрой печатью производителя, будет предоставлена при поставке товара.

We guarantee that a copy of the Eccoair F-2 certificate of origin requested by you will be provided to you before the equipment is shipped from the «Dalgakiran Makina San. Ve Tic. A.S.», and a copy certified by the wet seal of the manufacturer will be provided upon delivery of the goods.

Дополнительно, сообщаем Вам о соответствии характеристик предлагаемых компрессоров Eccoair F-2, требованиям технического задания по тендеру №18-T-808, в части производительности.

Additionally, we inform you about the compliance of the characteristics of the proposed compressors Eccoair F-2, the requirements of the technical specifications for the tender number 18-T-808, in aspect of capacity.

Стандартная производительность компрессора Eccoair F-2, при скорости вращения винтового блока 2840 об/мин, составляет 0,35 м<sup>3</sup>/мин, однако для получения более низкой производительности в размере

The standard capacity of the Eccoair F-2 compressor, at a air end speed - 2840 rpm, is 0,35 m<sup>3</sup>/min, however, to obtain a lower capacity of 0,25 m<sup>3</sup>/min, the speed of the air

Dalgakiran Makina Sanayi Ve Ticaret Anonim Sirketi

Eyup Sultan Mh. Muminler Cd. No: 70 34885 Sancaktepe, Istanbul / Turkey

T. 0 216 311 71 81 F. 0 216 311 71 91 -92 / info@dalgakiran.com

Sultanbeyli V.D. 268 0014 74



**DALGAKIRAN**  
Makina Sanayi Ve Ticaret A.S.

0,25 м<sup>3</sup>/мин, производителем будет снижена скорость вращения винтового блока, путем изменения передаточного числа (замена шкивов), до 2020 об/мин, что обеспечит производительность 0,25 м<sup>3</sup>/мин, без ухудшения прочих характеристик компрессорной установки, а также увеличит ресурс эксплуатации винтового блока в связи с эксплуатацией при более низких рабочих оборотах.

end will be reduced by the manufacturer, changes in gear ratio (replacement of pulleys), up to 2020 rpm, which will ensure capacity 0,25 м<sup>3</sup>/min, without degrading other characteristics of the compressor unit, as well as increase the life time of the air end due to operation at lower operating speeds.



**DALGAKIRAN**  
DALGAKIRAN MAKINA SANAYI VE TICARET A.Ş.

**Emre SECKIN**

Area Sales Manager

Global Sales & AfterSales Operations

T : +90 216 311 71 81

M : +90 533 020 05 43

**Dalgakiran Makina Sanayi Ve Ticaret Anonim Sirketi**

Eyup Sultan Mh. Muminler Cd. No: 70 34885 Sancaktepe, Istanbul / Turkey

T. 0 216 311 71 81 F. 0 216 311 71 91 -92 / info@dalgakiran.com

Sultanbeyli V.D. 268 0014 74

**ВИТЯГ**  
**з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань**

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит: від **18.06.2019** за № **1005455753** станом на **18.06.2019** відповідно до наступних критеріїв пошуку:

**Код ЄДРПОУ:** 33399780

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості **1** записів:

**Запис 1**

**Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДАЛГАКИРАН КОМПРЕСОР УКРАЇНА", ТОВ "ДАЛГАКИРАН КОМПРЕСОР УКРАЇНА"

**Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності:**

відомості відсутні

**Ідентифікаційний код юридичної особи:**

33399780

**Організаційно-правова форма:**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

**Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків:**

відомості відсутні

**Місцезнаходження юридичної особи:**

04212, М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ МАРШАЛА ТИМОШЕНКО, БУДИНОК  
9



**Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа:**

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДАЛГАКИРАН МАКІНА САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АНОНІМ ШІРКЕТІ", індекс 00000, МІСТО СТАМБУЛ, САНДЖАКТЕПЕ, КВАРТАЛ ЕЙУП СУЛТАН, ПРОСПЕКТ МУМІНЛЕР, № 70, ТУРЕЧЧИНА, розмір внеску до статутного фонду – 6480000.00 грн.; ДІНКОВ В'ЯЧЕСЛАВ ФЕДОРОВИЧ, індекс 01014, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА ДРАГОМИРОВА, будинок 17, квартира 87, розмір внеску до статутного фонду – 720000.00 грн.; КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДАЛГАКИРАН МАКІНА САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АНОНІМ ШІРКЕТІ" – ДАЛГАКИРАН АДНАН, ТУРЕЧЧИНА, ТУРЕЧЧИНА, СТАМБУЛ, ДЖІДЖЕ, ІЛЬЯСБЕЙ; КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДАЛГАКИРАН МАКІНА САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АНОНІМ ШІРКЕТІ" – ДАЛГАКИРАН АЙХАН, ТУРЕЧЧИНА, ТУРЕЧЧИНА, СТАМБУЛ, ДЖІДЖЕ, ІЛЬЯСБЕЙ, 43; КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДАЛГАКИРАН МАКІНА САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АНОНІМ ШІРКЕТІ" – ДАЛГАКИРАН ОМЕР, ТУРЕЧЧИНА, ТУРЕЧЧИНА, СТАМБУЛ, ДЖІДЖЕ, ІЛЬЯСБЕЙ, 43

**Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування:**

7200000.00 грн., 31.03.2006

**Види діяльності:**

28.13 Виробництво інших pomp і компресорів, 28.15 Виробництво підшипників, зубчастих передач, елементів механічних передач і приводів, 28.25 Виробництво промислового холодильного та вентиляційного устаткування, 27.11 Виробництво електродвигунів, генераторів і трансформаторів, 46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин, 77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів. н. в. і. у., **46.69 Оптова торгівля іншими машинами й устаткуванням**, 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, 47.89 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках іншими товарами, 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах, 33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення

**Відомості про органи управління юридичної особи:**

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

**Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи:**

ДІНКОВ В'ЯЧЕСЛАВ ФЕДОРОВИЧ - керівник

**Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":**

31.03.2005, 1 069 102 0000 002748

**Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":**

відомості відсутні

**Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення:**

відомості відсутні

**Назва установчого документа:**

відомості відсутні

**Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа створюється та діє на підставі модельного статуту:**

відомості відсутні

**Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи: найменування та місцезнаходження відокремленого підрозділу, його ідентифікаційний код**

відомості відсутні

**Дані про перебування юридичної особи у процесі провадження у справі про банкрутство, санації, зокрема відомості про розпорядника майна, санатора:**

відомості відсутні

***Відомості про перебування юридичної особи у процесі припинення:***

відомості відсутні

***Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредитором своїх вимог:***

відомості відсутні

***Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення:***

відомості відсутні

***Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення:***

відомості відсутні

***Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа:***

відомості відсутні

***Дані про юридичних осіб- правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб- правонаступників, їх ідентифікаційні коди:***

відомості відсутні

***Номер та дата розпорядження про скасування реєстрації випуску акцій, винесеного уповноваженою особою Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:***

відомості відсутні

***Місцезнаходження реєстраційної справи:***

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація

***Відомості, отримані в порядку взаємного обміну інформацією з відомчих реєстрів органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України:***

***Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:***

05.04.2005, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ, 21680000  
15.04.2005, 6657, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ В ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ  
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ, 39468697 (дані про взяття на облік  
як платника податків)

05.04.2005, 03-23435, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ В ОБОЛОНСЬКОМУ  
РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ, 39468697 (дані про взяття  
на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи"

*Дата надходження від органів Міндоходів, Пенсійного фонду України до державного реєстратора документів (повідомлень, інформації), передбачених Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань", у зв'язку з припиненням юридичної особи із зазначенням прізвища, імені та по батькові посадової особи, яка підписала документ:*  
відомості відсутні

*Дані органів статистики про основний вид економічної діяльності юридичної особи, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень відповідно до статистичної методології за підсумками діяльності за рік:*

**46.69 Оптова торгівля іншими машинами й устаткуванням**

*Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:*  
03-23435, 23

*Термін, до якого юридична особа перебуває на обліку в органі Міндоходів за місцем попередньої реєстрації, у разі зміни місцезнаходження юридичної особи:*  
відомості відсутні

**Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою:**

+380445015474, +380445811377, info@dalgakiran.com.ua,  
www.dalgakiran.com.ua

**Дані про реєстраційні дії:**

Державна реєстрація новоутвореної шляхом заснування юридичної особи;  
31.03.2005 10691020000002748; Цукренко Ірина Миколаївна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;  
21.09.2005 10691050001002748; Сергієнко Ірина Іванівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна статутного або складеного капіталу

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 13.10.2005 10691070002002748;  
Сергієнко Ірина Іванівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна відомостей про керівника юридичної особи

Внесення відмітки про подання фінансової звітності юридичною особою; 19.06.2007 10690000004002748; Тавлуй Ліна Павлівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація

Внесення інформації щодо відсутності підтвердження відомостей про юридичну особу; 27.02.2008 10691440005002748; Овчіннікова Ірина Анатоліївна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 20.05.2008 10691060006002748; Сандул Світлана Петрівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення відмітки про подання фінансової звітності юридичною особою; 20.05.2008 10691690007002748; Сандул Світлана Петрівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; 27.05.2008 10691050008002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; інші зміни, зміна складу або інформації про засновників

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 27.05.2008 10691070009002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна місцезнаходження

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; 26.12.2008 10691050010002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; інші зміни

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 26.12.2008 10691070011002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна місцезнаходження

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 20.05.2009 10691060012002748; Цукренко Ірина Миколаївна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 30.06.2010 10691060013002748; Тавлуй Ліна Павлівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 13.09.2010 10691070014002748; Тавлуй

Ліна Павлівна; Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація; зміна видів діяльності

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 26.04.2011 10691060015002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; 27.07.2011 10691050016002748; Вертай Людмила Михайлівна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; інші зміни

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 27.07.2011 10691070017002748; Вертай Людмила Михайлівна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна місцезнаходження, зміна відомостей про підписантів

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; 13.03.2012 10691050018002748; Вертай Людмила Михайлівна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна видів діяльності, інші зміни, зміна складу або інформації про засновників

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 10.04.2012 10691060019002748; Кучерявий Роман Тарасович; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 05.07.2012 10691060020002748; Овчіннікова Ірина Анатоліївна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 03.04.2013 10691060021002748; Новоселя Оксана Володимирівна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі змінами в установчих документах; 03.04.2013 10691070022002748; Новоселя Оксана Володимирівна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи; 30.08.2013 10691050024002748; Цукренко Ірина Миколаївна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація; зміна видів діяльності

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 04.10.2013  
10691060025002748; Цукренко Ірина Миколаївна; Оболонська районна в  
місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення інформації щодо відсутності підтвердження відомостей про  
юридичну особу; 07.11.2013 10691440026002748; Овчиннікова Ірина  
Анатоліївна; Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 11.11.2013  
10691060027002748; Ніколаєва Тамара Володимирівна; Оболонська районна  
в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;  
26.12.2013 10691050028002748; Вертай Людмила Михайлівна; Оболонська  
районна в місті Києві державна адміністрація; зміна складу або  
інформації про засновників

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 01.04.2014  
10691060029002748; Гринчак Вікторія Володимирівна; Оболонська районна  
в місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі  
змінами в установчих документах; 25.09.2014 10691070030002748;  
Овчиннікова Ірина Анатоліївна; Оболонська районна в місті Києві  
державна адміністрація; зміна видів діяльності

Підтвердження відомостей про юридичну особу; 08.04.2015  
10691060031002748; Цукренко Ірина Миколаївна; Оболонська районна в  
місті Києві державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі  
змінами в установчих документах; 08.04.2015 10691070032002748;  
Максименко Марина Вікторівна; Оболонська районна в місті Києві  
державна адміністрація; зміна видів діяльності

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі  
змінами в установчих документах; 12.06.2015 10691070033002748;  
Чеснокова Алла Олександрівна; Оболонська районна в місті Києві  
державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Внесення змін до відомостей про юридичну особу, що не пов'язані зі  
змінами в установчих документах; 17.03.2017 10691070035002748;  
Малиновська Інна Василівна; Святошинська районна в місті Києві  
державна адміністрація; зміна додаткової інформації

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;  
16.02.2018 10691050037002748; Бойко Ірина Василівна; Святошинська  
районна в місті Києві державна адміністрація; зміна статутного або  
складеного капіталу, зміна складу або інформації про засновників

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи;  
10.11.2018 10691050039002748; Шпак Ірина Іванівна; Солом'янська  
районна в місті Києві державна адміністрація; зміна видів діяльності,  
зміна складу або інформації про засновників

***Номер, дата та час формування витягу:***

1005455753, 18.06.2019 16:30:05

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому проводилась державна реєстрація.

Відповідно до п. 2 наказу Міністерства юстиції України від 31.03.2015 № 466/5 "Про деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" виписки, витяги та довідки в паперовій та електронній формах відповідно до Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг", мають однакову юридичну силу, автентичність цього документу може бути перевірена на сайті Міністерства юстиції України за адресою: <https://usr.minjust.gov.ua/>.



